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Slivăț Roseanu 
Conrad

', ’ . OLIMPIA

i Cam la 3000 de spectatori au venit să ur
mărească partida Phönix—Olimpia. Sătmăreni din 
Belșug. Șofeurii au făcut deveruri frumoase și 
C.F.R.-rUl a înregistrat o afluență de călători ca 
în zilele de târg ... Zi cenușie de toamnă cu 
nouri atârnând lățoși și amenițând a ploaie, cu 
frunze galbene ,și..,.praf. Un praf care . și-a 
expus fără nici ö jenă „formele“, invadând totul: 
ochi, gură, urechi, cuibărindu-se intre dinții spec
tatorilor — turmă docilă, înaintând șerpuitoare 
spre poarta arenii. . . Mașinile înșirate ca într’o 
vitrină îți dau impresia că te găsești în șantierele 
lui Ford și, nu în pitorescul , oraș al pictorilor . . .

Oy^ă wsi J@€ dor și orât 
Phomn bate Olimpia.

La poarta stadionului, înghesuială. Lumea năvă
lește ca Și când biletele s’ar '■ împărți -gratis;.:.' O 
fanfară de „surlași“ amatori atacă un vals bătrâ
nesc . . . Este ora 3X când intră în arenă Olim
pia. Sătmărenii sunt primiți cu aplauze din par
tea „tribunei“ și fluerături — servite copios de 
„peluză“ . . . Apar și gazdele acompaniați la rân
dul lor de acelaș amestec de aplauze și fluerături.
— Urmează: arbitrul — dl Palii — cu ajutorii,
strângeri de mână, moneda care flutură în aer... 
Olimpia .alege, Phönix are balonul și matchul a 
început. . / / ,* :
, Am fi foarte mulțumiți dacă ‘—■ în cazul de. 
față — cronica noastră, ar fi. trebuit să sé sfâr
șească aici. I-am fi fost nespus de recunoscători, 
cerului dacă deschizându-și zăgazurile de apă —■ 
îngrămădite în nouri negrii-cenușii de de-asupra 
arenii — ar fi pornit un potop care să pună capăt 
partidei . . . Sfântul Ilie însă, a stat mut. caii 
lui n’au sburdat pe coamele nourilor, iar specta
torii 'AU trebuit să' urmărească-90 Ue-minute o 
partidă intitulată: .„derby“

Condusă de un arbitru — a cărui prezență 
nu am remarcat-o '\decât la „aruncarea banului“
— constând din 22 de jucători cari la un moment 
dat nu aveau altă intenție decât să modifice „ana-

tomia“' organelor ‘ adversarului, partida furnizata 
de noile promovate în divizia A, a fost sub orice 
critică . .;.• , : ■-d
. — In primul minut de joc se sparge balonul. 
Este, schimbat. A fost primul indiciu că partida 
de azi se va desfășura altfel decât normai . . . '

Phönix atacă insistent și tare, apoi dur, bru
tal .' . ; Olimpia răspunde cu aceeaș monedă dar 
cu mai puțin suqces ca gazdele ... Pe rând sunt 
scoși pe mâini după arenă: Noteanu, Jovicin și 
Chișiu ... Olimpia a greșit când s’a lăsat anga- 
jată într’o asemenea tactică și a pierdut

Primul punct îl obția baiamărenii în minutul 
14. când, dintrio centrare alui Seremi IV,. Seremi 
IU. reia cu capul în plasa lui Conrad care cu tot 
plonge-ul n’a putut reține, loivitura fiind impara- 
bilă.

i De-aici încolo, matchul a fost o deziluzie. Bru
talitățile se țin lanț. In minutul 25, Lemnaru întră' 
brutal în Noteanu. Lovitura' a răsunat înfundat 
Sinistru Noteanu e scos pe mâini depe arenă și 
cu toate că revine după vreo 10 minute n’a mai 
contat pentru echipa sa decât ca figurant... La 
fel;pățește. Chișiu în minutul 34 la un foul al lui 
Seremi HL s; i - ■ :

... Minutul. 35 aduce al doilea goal al Phönixului 
când, Telegdi reia în colțul stâng o centrare dela 
Seremi IV.

. ; Faultat? de Ghidali, Jovicin e scos pe brațe 
după arenă, pentruca la reintrare să mărească cu 
încă unul lotul . . ., figuranților din echipa Olim
piei. Pe scurt prima repriză s’a (înfățișat astfel: 
Phönix mai rapid, mai legat și dur — dar nici Olim
pia mai prejos — și-a creat un avantaj de ^goalu- 
ri în dauna unei echipe — Olimpia — fricoasă, 
nesigură și de o ineficacitate exasperantă în fața 
porții. Diferența la repriză e reală’ gazdele fiind 
superioare, în toate compartimentele, oaspeților...

Repriza doua a fost și mai urâtă . . . Delft 
duritate, jocul a ajuns a fi brutal apoi a degene
rat într’o goană continuă după . . . picioarele 
adversarului ... La Olimpia Bârlea schimbă cu

Au sosit cele mai fine, frumoase și elegante 
stofe de toamnă pentru paltoane, costume pt. 
dnme și costume sport la croitori

Strada Vasile Lucacîu No. 13. (vis-a-vis cu tribunalul)
Unde se confecționează după ultima modă ți cu prețuri foarte avantajoase. 
Vizitați și vă convigeți.
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Matișan apoi acesta schimbă cu Astaluș — rănit 
— și . . . așa mai departe. Jovicin și Noteanu nu 
fac altceva decât privesc desfășurarea ostilități- 
ților . . . Phönix atacă insistent . . . Ferenczi a 
ieșit din poartă și se distrează pe linia de 16 m. 
Olimpia are câteva ieșiri timide ce sfârșesc prin 
lovituri trase mult pe lângă poartă . . . Publicul 
le plictisit de acest joc fără emoții, cu lovituri 
fără nici o țintă și doar copii, din când în când, 
Cu 'voci pițigăiate țin să-și încurajeze favoritul. 
Minutul '25 o bară trasă de Bellái apoi în minu
tele 31 și 32 două lovuturi liberele delà 16 m. 
sunt trase fără rezultat de Seremi UI. O ieșire a 
Olimpiei o centraree delà Flueraș, „un cap“ al lui 
Maitișan și mingea e în plasa porții apărată de 
Ferenczi. 2:1 pentru Phönix. N’a trecut nici un 
minut și la o greșâlă elementară din partea lui 
Șlivăț, Bellái care a urmărit balonul expediază în 
plasă cu toată intervenția lui Conrad. 3:1 pentru 
Phönix. Până la sfârșit nimci de remarcat. Phönix 
a atacat dar n’a putut realiza nici un gosl . . . 
Publicul a plecat fără nici un sgomot, trist ca delà 
îngropăciune, străbătând resemnat avalanșele no
rilor de praf ridicate de mașinile cari se depărtau 
sforâind ... ' / MAX.

Jucătorii.
Ferencz n’a'avut ce apără, goal primit nu Ia 

putut apără. Domian a făcut-o partidă mare fiind 
cel mai bun om din apărarea și cred că nu gre
șesc când il indic ca cri mai bun depe te
ren. Lemnaru cam nervos (sigur, înainte de exa
mene se iartă). Halfia foarte bună. Sava bun, a 
distrus partea stângă a Olimpiei. Ghidale foarte 
bun cu capul imbatibil se înțelege de minune cu 
halfi de margine, puțin c’am dur. Kerth mai slab 
sa de obiceiu, nesigur în pase. Freiberg mare 
techhiciah.riri repriza doua mai bun Seremi Dome 
și-a făcut jocul: obișnuit .fiind ceh mai activ înain
taș. Telegdi au jucător cu viitor, a muncit mult,: 
Bellay slab, iar Seremi IV. cel mai bun atacant. 
Două puncte îi aparțin: Conrad foarte bun, toate 
punctele primite au fost împarabile.'Roșeanu mult, 
superior, lui Slivațz care n’au avut zi bună. Halfia 
modestă. Din înaintare nu prea sa relevat nimeni, 
atât că Flueraș e mai bun- inter decât centru.

- . Domnul, Palfi.a făcut totul dar n’a arbit
rat. Cauza brutalităților i-se 'datoresc lui.

ț- '- CLASAMENTUL■ DIV.-'NĂȚ; A?” '

' .Seria l-a

I

Secția' n-a. ? •

F. C. Rapid .h:ri. 6 4 : 11 12—5 9
AMEFA -i: //■■Ții 4. -1 2 16—8 9

: Chinezul ' 5 4 0 'ț'l ' 23—9 8
■ Unirea. Tricolor ; / 5'-3,/l. 1 13—6 7
'• JiUl . !. 7 3 1 3 12—19 '7

Phonix ri :■ 7 3 0 4 10—13 6
Victoria z 5 2 1 2 11—8 5

’ Olimpia 7 2 1 4 9—15 5
' CAO 7 2 1 4 6—17 5

DUIG • -> 8 1 1 6 7—27 3

Arad Surpriza așteptată a rămas

i..àloria-VùKurï,9:2'<3:1) >
2000 Spectatori.

Arbitru Keller Timișoara bun.

Așa se vede' că forma slabă din dumineca 
trecută a Gloriei a fost numai treiatoare că cari 
azi au jucat ca în timpurii de glorie ne având în 
Vulturi nici un minut un adversar serios. Sur,

1 imișoara

1800 spectatori.
Arbitru Tica Iliescu București mulțumitor.
In prima repriză Ripensia jucând încrezut 

n’a putut marca nici un goal. Drept că și apă
rarea fundașii au făcut un joc excelent în a- 
ceastă parte a scorului. In repriza două chear 
în minutele prime .Ripensia înscrie prin Beke

Oradea CAO cm mare noroc Isate pa Amefa 
ora a presat aproape tot timpul '

a

2500 specatori.
Arbitru Dl. Dr. Ciurel. ;
Un match frumos pierdut de Amefa care 

dominat tot timpul CAO învingând cu mare
noroq. Ini formația CAO a reintrat Borgea care 

â jucat extremă dreapta fiind unul diin ceî mai 
buni oamfâni. In prima repriză Amefa domină 
însă David apără fenomenal bombe după bom
be trase de Pemeki și de Cucula. ■ •

, In repriza două. CAO parcă și-a revenit 
și în . minutul 15 corner la soarta Amefei. Bor
gea. bate la Juhas acesta trece la Halati care 
din apropiere înscrie împarabil ’; J

v>

■A;'

Petroșani':

i 2500 spectatori.
Arbitru Riter Timișoara bun și autoritar. 

• Jiul încrezuți au învins cu greu gruparea 
din Brăila.

priza mult așteptată a rămas căci după Victo
ria țasuipra Crișanei Ia Oradea se credea că 
Vulturi va face surpriza zilei. Dar așa se vede 
că Crișana a slabă și nu Vulturii e bună.

Punctele au fost marcatte de Fritz (4), 
Mercea (3), Igna și Baici pentru Gloria și 
Cipai Illavai pentru Vulturi. • . ■

și Marcu. Urmează un joc do câmp până... ini- 
minutul 36 când Katormanî se plictisește șde 
ineficacitatea înaintări și înscrie un goal fru
mos. ■

Ripensia a avut cei mai buni oameni în 
Kotormiani, Bazar ;și Agner,’ iar ' Crișana în 

i Szabo, Micu și Nagy Odon. . ' .

de

1:0.
Amefa atacă și în minutul 32 Leb deseni- 

pe Sanislo care aduce egalarea

CAO nu descurajează și în. miniufcul |35 
Kovacs dintr’o acțiune personală aduce pune- 
tul victorios

2:1. ,
Î>ela CAO s’au remarcat Juhas, David, 

Borgea și Kovacs iar delà Amefa Szurdi, Bur . 
baș și Leb.

• . ,

Jiul câștigă în repriza L-a.

Punctele au fost marcate de Bulea C'), 
Medve î. pentru Jiul iar pentru Duig Wetss. 
S’au remarcat Bulea Scovran și Redu delà. Jiul 
și Weilss, Olteanu și Manu delà Duig.

■im M'iu J j.-.rffirrmrK»

Ripensia '■ • : 6 5 0 1 24—10 10
Gloria 7 4 2 1 21—9 ' 10
Venus / '• '•'*  ' 4 0t,) 1 0 16—6 7
ACFR ' . ■ ?. 'T' 3 1 , 3 14—14 »7»
Dragoș Vodă 7 3 0. • 4 . 12—14 .6
Juventus 6 3 0 3 10—12 6
Vulturi '■7 3 0 4 11—19 • 6
Universitatea, / ’ 7 2 0. 5 16—28 1
Crișana 7 2 0 tr0 9—17 4
Sp. Studențesc 5 1 0 4 9—15 2

!.

Școala de scrimă și gimnastică a profesio- 
nului diplomat internațional Alexandru IMÎel- 
chner s’a deschis în Strada Ștefan cel Mare 20, 
etaj I.

■Ooasnneior si.D@nmIJ@r!
* y i . . -j , . ,

Nu vă lăsați ameglți de reclame stridente, amăgitoare să mu. cădeți . în/ cursa vorbe
lor goale! înainte de .cumpărarea blănurilor, convingeți-vă prin trio vizită la magazinul

' ■ ' RAPAPORT GHEZA . . '
La magazinul nostru nostru găsiți ultimele modele și cele mai fine blănuri. Acceptăm 
comenzi cu plăți avantajoase și fără arvună. — Dacă nu convine lucrul sau even
tual n’ar corespunde, acceptăm anularea sau reînoirea comenzii, ori restituirea mărfii, 
Paaiiru funcționari publici reduceri importante și ayantagli 

deosebite cu plata in rate lunare
Deci cu încredere, în- 'Slr. M. Viteazul
cercați o vizita la firma B ■ 2*7.
pentru a vă convinge personal_3e calitatea mărfurilor și serviciului nostru conștincîos. __

i
E i



CURTERCL SPORTIV Bag. I. ?

Garmatâ 
Rök Finta 
Gică Popescu

R (Iordache) 
’ David

Amicale Ehipa României plar- 
J de din cauza înaintări

Ungaria- B.»-Român!a E,
■ * ’■ ‘.. *.3ș0;  (2"0) gggj

Formațiile
' ...... ■ UNGARIA.

Csíkos
Miklósi Fekete ...

Balog Szalay
Kisalagy Turay IL ' Horváth 

Ploieșteanu

Petea Cociuban H. Gavrilescu
Pop Bárbulescu

. ’ , ' Felecan I. Dragomirescu ■
Iordachescu

ROMÁNIA ■ - r

In fața a 12.000 spectatori s’a disputat mult 
așteptatul match. dintre echipele secunde ale celor 
două țării. Echipa Ungariei a învins pe merit, dar 
trebuie să recunoaștem că selecționerii ar fi putut 
alcătui o formație mult mai bună. In primia repri
ză Ungaria presează și în minutul 10. Finta 

• deschide scorul.
1:0. • ■

România joacă slab mai ales înaintarea din care. 
Gică Popescu pierde ocazi după ocazii. In minu
tul 15. ,acelaș Finta mărește scorul dintr’o acțiune 
personală. . ,

■ 2:0. '.x'x/'X'L-

" ’ Românii presează dar fără nici-o legătură. In 
minutul 38. Gică Popescu este schimbat cu Ior- 
dache care pare a fi mai bun. ’ '

In repriza doua România încurajată de public 
atacă încontinu dar Csikós c într’u'forma- mare și 
prinde rând pe rând bombele trase de Ploieșteanu 
și Petea. In minutul 22. Cociuban H. trece frumos 
de Miklósi și trage frumos dar bara apără.

România descurajeată de atâta ginion prea'*,  
jocul Ungariei care presează Finta deschide pe 
Rök acesta -trece de toată apărarea și pe lângă 
portar stabilește scorul final.

v. 3:0.
Ultimele minute se scurg cu joc de câmp 

apărările funcționând bine.
Ir.-’-. România .după i jocul, arătat n/ meritat -.<țcp-’ 

rul de 3:0. Avem impresia că cu Soni, Bogdan, 
Horotan, Munteanu I. și Sucitulescu-România nu 
pierdea. -Partea cea mai slabă ; a României l a fost 
înaintarea care și când a presat n’au știut să - lege 
o acțiune clară așa că apărarea adversă -a putut- 
ușor respinge toate încercările de a marca singura 
parte care a corespuns a. fost apărarea. Și dela 
Ungaria partea cea mai bună a fost apărarea 
unde Csikós a apărat magistral. Din linia de halfi 
-s’a distins Szalay iar dela înaintare Finta și Hor
váth. . ' ' " ''

Dacă vreți să petreceți bine frecventați

PREȚURI MODERATE, MUZICĂ BUNĂ !

Pregătesc după măsura cu garanții serioase 
Î«: Cămăși, indispensabili, pijamale

DEJ ALIN
lingerie

salon do albituri
Str. V. Lucacîu 10. (sub percepția fisc. Nr. l.y

României

1200 spectatori. '
Arbitru Bora. Cluj bún. x

Formațiile: ’ '

VICTORIA
Corodi '

Oross Hragyel . -
. Schnel Dauka .; Stieir n.

Mihalca Achim - Szabó Schwegler Hragyel 
Lucaciu ' Hanga Bonațiu Toth Gozner

' Creza Csont Fábián
Dombi . Beleznay " ' “ 

’ Farkas
■ stăruința l . . .

c/ ? ..• . - ...

Victoria învingând pe leaderul Diviziei B. 
a -dovp-dit că rezultatele frumoase obținute 
până în prezent și poziția frumoasă din clasa
ment e pe-deplin meritată fiinid în formă ma
re, iar pe teren propriu îmbatibilă.

■ r In repriza l-a Stăruința atacă încontinu-: 
dar apărarea Victoriei1 în frunte cu Oross 
spulberă ..toate acțiunile Stăruinței. In această 
repriză după fizonomiia jocului se credea .că 
Stăruința'va învinge, ceeace s’ar fi și întâm
plat dacă .apărarea. Victoriei n’ar fi fost în, zi 
bună. In minutul 18 -Gozner. deschide pe Luca- | 
ciu care - dela 8 trage dar Corcdi prinde fru- fost. Hragyel, Szabo și Mihalca.

! Stăruința a avut cei mai buni oameni în, 
Ț ‘vin "repriza .două’ vedem o Victorie eu'tpiul | Beleznai,’ Cfaont și. Gozner.- ...

Capa Sătmarului Sos. Sporiivă câșțigă cupa Sătmarului

-•Soci SpPrtlVâ--Baric6chba 5:T.(2:0)i -
In cadrele;,.tourului pt. ’ Cupa ’“Sonată de 

municipiul' ’Satu-Mhre s’a jucat finala între 
Soc. 'Sp. și:.Barkochba,'.după ce bourul anterior 
s’a terminat cu un'’’drav; de 0:0. Echipele, se 
prezintă. în urină toarelp formații: '
SOC.' SPORTIVĂ , '
' .. . ... . / ' Fiilop \ ■ 1 ■’

, Schmid Braun ’ '
Bauer Molnar ’ Szabo '

Pinkoczi Toth * ■ Szegedi • Bihon Nagy 
Zicherman Farkas IU. Farkas H. Berger Râedermăn 

Roth Herscjiovits Katzender
Mandeli ■ Kinc^er

— Faiikas
-In fața a lor 500 spectatori s’a disputat fi

nala Cupei Sătmaruliui, câștigată pe merit de gru
parea Soc. Sportivă.

, Deja în primul minut Soc. Sp. prin o ac
țiune rapidă și din grfâșala apărării Barkoch'oei, 
din o lovitură de pedeapsă executată depe linia 
16. Bihon deschis bate cu capul lângă portarul 
învinșilor. ;

1 î 0.
Ambele tabere întreprind acțiuni frumoa

se, dar fără rezultat.
In minulhil 15. Szegedi cu (tactică bună 

reușește, să înscrie, portarul cșind târziu afară
2 :0.

In întreaga repriză Soc. Sp. domină, fiind 
superioară echipei învinse, căreia deși din si
tuații favorabile, • nu-i reușește să le exploata-

Victoria s’a calificat mai departe 
învingând net pe Stăruința

-Stimmt^ 3:0 (0:0)
schimbată în bine și dominarea e categorica.

Victoria atacă mai mult pe extreme Szabo 
are câteva •deschideri frumoase. In minutul 
15 Szabo deschide pe Mihalca acesta trece de 
Cneiza centrează iar Hragyel I. marchează di
rect în plasă împarabil

1:0.
Victoria domină și tot Mihalca demarează, 

pe tușe, centrează și Achim cu capul marchea
ză țal doilea punct

2:0. '
Stăruința ar avea ocazia de a reduce sco

rul însă Corodi salvează o lovitură puternica 
a lui Hangă. In minutul 34 corner Ia poarta 
Stăruinței- --foațe. ,Schnel. balonul . întrăr; direcții 
plasă : 1 *’ < rri.'.J.'

* 3.'triV-T' ra,; -
‘Victoria deși a jucat fără Alinași și Sțier 

I. a câștigat pe merit echipa jucând bine mai 
ales în repriza H-a când Stăruința n’a-mai 
contat. ' ’ ,

Corodi a apărat frumos și bine Oross ,și 
Schnel o pereche de fundăși foarte buuă.: 
OroS3 fiind puțin mai bun. ?

- Din linia de halfi Dauca a fost cel mai bun. 
Schriel prea mult tine mingea la el. Stier H. 
muncitor bun. Din înaintare cei mai buni au, 

rs.? Astfel Sichermann'din acțiune individuală' 
lovește, .în bară. '

La începutul celei de a doua reprize Ear- 
kochba încearcă egalarea. In minutul 20 din o 
.centre a lui Rieidermann se naște o învălmă
șeală în fața porții Soc; Sp. din care Farkas II. 
realizează singurul goal al echipei sale , ;

2:1.
■ Peste câteva minute din o nouă greșală a 

apărării adverse Soc. Sp. prin Pinikoczi mă
rește scorul

3:1.
Acțiunile Barkochbei sunt împiedicate de 

excelentul portar Fülöp, în timp te în minutul 
37, din nou Szegedi marchează din apropiere I

4:1.
In minutul 42, rezultatul final îl stăbilește 

Nagy
5:1.

Soc. Sportive a jucat tot matchul cu în
suflețire. S’au remarcat porarul Fülöp, Szegedi 
și Pinkoczi.

Barkoehba demoralizată de primele goa- 
luri s’a prezentat slab s’a remarcat Farkos II.
și Berger. .

‘ A arbitrat mulțumitor Săiăgpanu'.
In acest fel Cupa Municipiului este 

câștigată de Soc. Sp. Sportivă Satu-Mare. ,
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«orna

alor 30.000 spectatori s’a dispa- 
Cwp.ei Europei Centrale

Cupa Europei Centrata 
a fost câștigată de 
Ferencvaroș

Ferencváros-Lazio
5:4 (3:4)

ț

1*1
CASA' DE SAnATATE f 

CHARITÉ .
Salu-Mare, Ștr. Barițiu, colț cu str. Veronica Micle • I 

- Medic șef, cond.: Dr. A. FENYVES | 

g Unul din cel măi modern institut de Sănătate B 
U din județul nostru,* * situat în mijlocul unui I 
H parc modern cu aer curat și fără praf. Toate g 
I camerele bolnavilor sunt situate cu fața la ■ 

soare și având apaduct, Terasă pentru bol- g 
navii reconvalescenți și pentru acei cari ne-'1 g 
cesităo cură de odihnă.. Terasă de acoperiș |ț 
stă la dispoziția bolnavilor în orice timp al 1 
anului pentru cură de soare și aer. Săli de H 

•operații modern instalate. Cură de ‘slăbire și 
de îngrășare. Electro-terapie. Röntgen por
tativ. — Electro cardio graf.-- Electro- 
chirurgie cu curenți de înaltă frecvență — 
aparat pentru stabilizarea metabolizmului ba- 
zaL Bucătărie dietică. îngrijirea medicală 
continuă cu medicii interni. Serviciul zi și 
noapte. Telefon interurban 372. Prețuri mo- 
derate. Institutul primește tot felul de bol
navi în afară de bolîvitale și infecțioase fi 
acute. Institutul se va deschide lai 1 No- H 

vembrie 1937.

■CUPA ROMÂNIEI
; Simeria: CAMT—CFR 3:1 (2:1)’.

: Reșița: Craiovan nu s’a prezentat. ” 
Ploești: Tricolor—-Prahova 5:1 (3:1)’. 
Chișinău: Fr. Romana—Sporting 3:2 (2:1)’ 

|Z Constanța: Victoria—DVA 4:0 (3:0).
,

DIVIZIA B. —A™.. BUCUREșTI 
Macabi—Jalin 3:0 (1:0).

DIVIZIA C.
Valea Borfcuțului: Auritm—Maramureș 1:0 
Oradea: Vestul—Stăruința 3:1. -

BUDAPESTA
Derbiul a fost câștigat
Hungária

de

HUNGÁRIA—ÚJPEST 3:1 (2:0)

‘In fața a lor 20.000 spectatori.
Campioana Hungarie deși lipsită de servi

ciile lui Muller bate ușor pe Újpest la ea a- 
casă. Punctele au fost marcate de Sas, Tikos, 
Dudás din 11 m. pentru Hungária și Kocsis 
pentru Ujpiîst. Delà Hungária s’a remarcat 
Szabo, Biro, Turay și Sas iar delà Újpest Joos, 
Balog și Vincze. j;

Kispest—Electromos 1:0 (1:0). y.

BERLIN
Germania—Norvegia 3:0 (1:0) 

12.000 spectatori, h
A- marcat Sinchling (3).

VÈENA •
Praga—Vicna 1:0 (1:0).

In fața
(tat finala
căștigaă pe merit de Ferencváros care a câș- 
tigajt și primul match. la Budapesta cu 3 :lj. 
Partida a fost de o frumsețe rară și specta
culoasă neștiindu-se nici un moment cine va 
ieri învingător. Punctjele pentru Ferencváros |

Divizia C.
, 5

Electrică"
| Deși Osana a jucat mai bine că în matchu- 

rile anterioare pierde iar două puncte prețioase 
din cauza; ginionului cei urmărește de câtva timp. 
In prima repriză chear la început, dintr’o învăl
mășeală în - fața porți, Oșenei se naște. singurul 
punct și totodată cel victorios. Lipicki scapă un 
balon și Rónai care urmărește marchează ■ împă- 
rabil. OȘana nu descurajează și presează tot tim
pul, dar înZadar nu le reușește nimic. In-minutul 
20. Szabo II. trage o bombă de toată frumsețea 
dar Jámbor printr’o robinzonadă respingee fru
mos. In repriza D-a descurajeați de atâta ghi
nion Oșana începesă joace, dur și din cauza D-lui 
arbitru Gollner care n’a știut să sancționeze, 

Districtuale Satu-tere

’ StănMnga (St. MJ—Selni 2:0 (2:0)
Arena orașului. Arbitru: Pop GK.

'• ’ Au marcat Lantos și Bauer. 1

înaintea unui public redus s’a disputat pe 
arena orașului matchul pentru campionatul distric
tual dintre Stăruința (St-M.) și Seini. Match^slab 
și plictisitor, Stăruința deja în' prima repriză își 
asigură victoria, iar superioritatea eei se demon
strează și prin faptul că în repriza ia doua porta
rul ei nu a avut .de prins nici o minge, jocul des-

HANDBAL SIBIU
România—Polonia 10:8 (5:5)

AMICALE CERNĂUȚI
Dragoș Vodă—Rapid 2:2 (2:1).

• București: Unirea Tricolor—Juventus 6:2

CLUJ. CUPA ORAȘULUI
Victoria Universitatea 3:1 (0:1).

LONDRA
Anglia—Izlanda 5:1 (2:0).

PRAGA

Cehoslovacia—Austria 2:1 (0:1). Á* (

25.000 spectatori.
Arbitru Hertzka Ungaria.
Au marcat Kopccky și Klosz pentru Ce

hoslovacia și Ndmeuer pentru Austria.

au fost marcate de Dr.. Sarosi (3), Toldi șl
Kis. . ' '' - - ' > . %

Ferencváros a juca în următoarea forma*;  
ție: Hada — Ta trai, Korányi — Magda, Pol-; 
gar, Lazar — Táncos, Kiss, Dr. Sarosi, Toldi, 
Kemeni. . . , . . (

■■ ■ ........... ■ ■ ț.

©fana th serie neagră, pierde iari

1:0 (1:0)
... ' ■ . " T. , ' , ' ■ Î

matchul se .întrerupe în. mai multe rânduri. Deși,j 
Oșana presează mátclíuí se termină cu victoria Í 
Electricei care a existat prin câteva vedete vechi

■ dar încă folosibile. Dela Oșana s’au remarcat 
Abrudan care par’că întinerește pe zi ce trece, 
Rocoșni, Ragolțași Pop I., iar dela Electrica Ro- 
liai, Karlach și Jámbor. , . . , - ...

Domnul arbitru Gollner a arbitrat corect însă 
n’a fost prea energic. . ,

Oșana a aliniat următoarea formației

. Lipicki -7- Abrudan, Szabó I. — Astalus I., 
Rocoșni, Popi I. —..Șuta,-Tagi, Neubauer, Szabó 
II., Racolța. ...'(

£

fășurâhdu-se aproape permanent în careul echipei 
învinse. ’ ” '

Punctele au fost marcate de Lantos în minu
tul 15 din acțiune individuală, apoi Bauer la fel 
în cél al 40.-lea. In repriza a doua Stăruința ei 
asigură victoria, iar superioritatea ei se demon- 
exploata. ■.

S’au remarcat Bauer, Lantos, Tatár.
Din echipa Seini singur Albi a corespuns. 
Arbitrajul D-lui Pop bun. - i
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ReSOator Regpmtíbü: 
B1RLBA ȘTXFA7T.

Presa Liberă, Satu-Mano.
' ...j

T*, ’


